Készitette: Harmat Maria, A Tan Kapuja Buddhista Gimnazium és Altaldnos Iskola matematikatanara

A tdarsasjaték szabadlya:

1. Jaték induldsa a START helyrél torténik. A
jatékot az kezdi, aki nagyobbat dob, és utoljara az
indulhat el, aki a legkisebbet dobta.

2. A ZOLD korre 1ép6 jatékos az ,,A” feladvanyok
kozdl huz, és meg kell oldjon egyet. Helyes
megoldas esetén kap 2 pontot. Ha nem tudja
megoldani a feladvanyt, nem kap pontot.

3. A NAPSZEMUVEGES ikonra 1épé jatékos a ,,B”
feladvanyok kozil huz, és meg kell oldjon egyet.
Helyes megoldas esetén 2 pontot kap. Helytelen
megoldas esetén 1 pont levonasra keriil, és a
térsak rabolhatnak 1 pontért.

4. Rablas: Rablds esetén a rablé jatékos
,Rablas”-t kiallt, ezzel pedig atveszi a helytelenil
megoldott feladat elvégzését. Ha egyszerre tobb
rablo is van, akkor dobdssal dontenek a rablé
kilétérél. Az lesz a rabld, aki nagyobb érték(
szamot dob.

5. A CSUFOLODO ikonra lépés esetén 1 mez6t
hatra kell lépnie a jatkosnak, és egy korbdl
kimarad.

6. A feladatok megoldasahoz hasznalj flizetet,
szamoldgépet.

7. Ajatékot az nyeri, akinek célba érés utan tobb
pontja van. Ha tébben azonos pontszammal
érnek célba, akkor vagy dobassal dél el a nyertes
kiléte, és az nyer, aki 1-est dob, vagy egy
feladatkartyat huznak a tanuldk, és a gyorsabban
helyest valaszt add didk nyer.
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A jaték eszkozei:

1 tarsaslap, 4 babu, 1 dobdkocka, 1 pontozdtabla, 2db kartyacsomag (,,A” jell és ,,B” jelli boritékban)
»A” jell boriték tartalma: az éppen tanult matematikai témakorhoz tartozé elméleti és gyakorlati feladatok kartyakon.

,B” jelli boriték tartalma: az el6z6 témakdr ismeretanyaga (elméleti és gyakorlati feladatok)

Megolddkulcs

Pontozétabla

1.jatékos neve: 2.jatékos neve: 3. jatékos neve: 4.jatékos neve:

Elért pontszam: Elért pontszam: Elért pontszam: Elért pontszam:




Mintafeladatok:

,A” jell kdrtyacsomag:

Téma: Masodfoku egyenletek
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Al —Igaz vagy hamis?

Ha a masodfokd egyenlet
diszkriminansa -5, akkor egy
megoldasa van az egyenletnek.

A2 —Igaz vagy hamis?

Ha D > 0, akkor két megoldasa van a
masodfoku egyenletnek.

A3 -

Hany megolddsa van az
x? + 2x + 3 = 0 egyenletnek?

A4 —

Hany megolddsa van a
2x? + 4x + 2 = 0 egyenletnek?

A5 -

Hany megolddsa van az
x? + 3x + 2 = 0 egyenletnek?

A6 — Igaz vagy hamis?

Ha D > 0, akkor egy megolddsa van a
masodfoku egyenletnek.

A7 — Igaz vagy hamis?

Ha D < 0, akkor nincs megoldasa a
masodfoku egyenletnek.

A8 — Igaz vagy hamis?

Ha D = 0, akkor egy megoldasa van
a masodfoku egyenletnek.

A9 -

Add meg egyltthatokkal a
masodfokl egyenlet gydkeinek
Osszegét!

A10-

Add meg egyutthatokkal a
masodfokl  egyenlet  gyoOkeinek
szorzatat!

All-

Add meg a masodfoku egyenletet,
melynek gyokei: x;= 2 és x,= 7!

Al12 -
Mennyi az elséfoku tag
egyutthatdja az aldbbi

egyenletben?
x?+3=0
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Al13 -
Mennyi a masodfokld tag
egyltthatdja az alabbi

egyenletben?
—x2+5x—-2=0

Ald -

Add meg a masodfokld egyenlet
altaldnos alakjat!

Al5 -

Add meg a masodfoku egyenlet
diszkriminansat!

Al6 -

Add meg a masodfoku egyenletet,
melynek gyokei: x;= -3 és xo= -5!

Al7 -

Mikor nincs megolddsa a
masodfoku egyenletnek?

Al8 -

Mennyi a konstans tag egylitthatdja
az aldbbi egyenletben?

Al19 -

Hatdrozd meg a masodfoku

egyenlet egyitthatdit!

A20 -

Oldd meg az egyenletet!

a) HaaD<0 —x?2+5x=0 x2+3x+2=0
b) HaaD>0 —x24+x—-3=0
c¢) HaaD=0
A21 - A22 - A23 - A24 -
Oldd meg az egyenletet! Oldd meg az egyenletet! Valaszd ki a  diszkriminans
2X2+4x+2=0 X2+2x+3=0 Add meg a masodfoku egyenlet | képletét!
megoldoképletét! a) D=b-4ac
b) D=b%*-4ab
c) D=b%’-4ac
A25 - A26 — A27 - A28 —
Mennyi az egyenlet gyokeinek | Mennyi az egyenlet gyokeinek | Mennyi az egyenlet gydkeinek | Mennyi az egyenlet gyOkeinek
szorzata? szorzata? Osszege? Osszege?
2X2+4x+2=0 x?+5x+3=0 2x2+4x+2=0 Bx2+12x+2=0




Mintafeladatok:

,B” jell kartyacsomag:

Téma: 9. évfolyamon tanult alapismeretek
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egyenld 5-tel?

egyenld 150-nel?

lx + 2| = 20

B1- B2 - B3 - B4 —

Oldd meg az egyenletet! Oldd meg az egyenletet! Oldd meg az egyenletet! Oldd meg az egyenletet!
2X + 67 =95 5x + 12 =8 + 3x |x| +6 =25 x| =7 =30

B5 - B6 — B7 — B8 —

Melyik szam(ok) abszolutértéke | Melyik szam(ok) abszolutértéke | Oldd meg az egyenletet! Oldd meg az egyenletet!

|x — 8| = 42

BO -

Milyen szamot jeldl az x, ha
x| =47

B10 -
Igaz vagy hamis?

Ha |x| = 15, akkor
x = —15ésx = 15.

B11 -
Mennyit ér a hatvany?

83

B12 -
Add meg a hatvanymivelet
eredményét!
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B13 - B14 - B15 - B16 -
Add meg a hatvdnymlivelet | Add meg a hatvanymlvelet | Add meg a m(ivelet eredményét! | Melyik szdm nagyobb?
eredményét! eredményét!
2+7_ A) 33-372=
8 (b3 = 36
x1z vagy
33

B17 - B18 — B19 — B20 —
Milyen kapcsolat van a b és d | Milyen kapcsolat van az e és f| Valaszd ki a pdrhuzamossdg | Vdlaszd ki a derékszoget jelol6

egyenesek kozott? egyenesek kozott? karakterét! értéket!
/ ha e a) |l a) 180°
>—é B b) 1 b) 900
- = c) t c) 45°
ya g
B21 - B22 - B23 - B24 —

Add meg az UNIO halmazmdivelet
jelét!

Mi a METSZET halmazmdvelet
jelentése?

Add meg a METSZET
halmazmlivelet jelét!

Milyen halmazm{iveletet jeldl az
abra?
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Megoldasok
Feladat Megoldas Feladat Megoldas Feladat Megoldas
Al HAMIS A25 1 B1 X=14
A2 IGAZ A26 3 B2 X=-2
A3 NINCS MEGOLDASA A27 -2 B3 X=19ésX=-19
A4 1 MEGOLDAS A28 4 B4 X=37ésX=-37
A5 2 MEGOLDAS B5 X=5ésX=-5
A6 HAMIS B6 X =150és X =-150
A7 IGAZ B7 X=18és X =-22
A8 IGAZ B8 X=50ésX=-34
A9 b B9 X=4ésX=-4
_a

A10 < B10 igaz
All x2—9xfl4=0 B11 512
A12 0 B12 x2
A13 -1 B13 x4
Al4 ax?+bx+c=0 B14 p~12
A15 b2-4ac B15 11

6
A16 X?+8x+15=0 B16 egyenlGek (3=3)
A17 a) B17 parhuzamos
A18 0 B18 merGleges
A19 a=-1,b=1,c=-3 B19 a)
A20 megoldasok: -1 és -2 B20 b)
A21 x=-1 B21 U
A22 D=-8, ezért nincs megoldasa B22 k6z0s rész
A23 —b +Vb% —4ac B23 N

2a

A24 c) B24 metszet




